

# 健康每一天,从爱牙开始

## 统一路幼儿园开展爱牙活动

本报9月18日讯(记者 许君丽 通讯员 苗华君 谭冬静) 9月20日是全国第26个爱牙日,今年主题是“健康每一天,从爱牙开始”。18日,统一路幼儿园开展爱牙活动,营造关注儿童口腔健康的良好氛围。

当日,威海市统一路幼儿园以“爱牙日”为契机,在全国

开展了一系列的爱牙活动。老师们把牙齿磨具搬进课堂,让孩子们懂得牙齿的构造,让孩子们学会正确地刷牙方法,孩子们还一边念儿歌,一边做刷牙操;还表演了《没牙的大老虎》,让所有小朋友知道了多吃糖的坏处,学会怎样保护牙齿,也知道吃完饭要漱口爱护牙

齿。在这样一系列的活动中,孩子们不仅认识了自己的牙齿,知道了要爱护牙齿,更激发了对刷牙的兴趣。

通过这次“爱牙日”活动,孩子们懂得了养成早晚刷牙、饭后漱口、少吃甜食的好习惯,掌握了正确的刷牙方法,也增强了爱牙、护牙意识。幼儿园同

时也通过网络、宣传栏等形式向家长普及口腔卫生知识,营造关注儿童口腔健康的良好氛围。今后,统一路幼儿园也将把活动延伸下去,鼓励孩子养成良好的饮食习惯,坚持天天刷牙,减少幼儿龋齿比例,真正实现今年爱牙日的主题“健康每一天,从爱牙开始”。



## 神道口中学举行九一八系列活动

本报9月18日讯(通讯员 郑黎明) 为激发广大青少年的爱国热情,在“九一八”事变83周年到来之际,神道口中学开展了以“勿忘国耻,强我中华”为主题的系列活动,号召全校师生爱我中华、奋发图强,为实现“中国梦”而努力。

一是在周一的升旗仪式上,利用国旗下的讲话向同学们讲述了“九一八”事件的历史经过,

教育大家铭记历史,勿忘国耻,为“强我中华”发奋读书。

二是各班级召开主题班会,呼吁同学们不忘日本侵华历史,记住落后就要挨打的道理,从我做起,从现在做起,努力学习,振兴中华。

三是组织学生观看抗战电影《少年英雄王二小》,学唱爱国歌曲,号召学生们要居安思危,也激发了学生们的爱国热情。

## 鲸园小学举行宣传培训会议

本报9月18日讯(通讯员 王晓光) 为进一步加强教育信息宣传工作,提升通讯员队伍业务素质,9月16日下午,鲸园小学全体通讯员教师约60人在大会议室参加了教育信息宣传培训会议。

培训会在鲸园小学李泽红副校长主持下进行。会议特别邀请了齐鲁晚报威海站时政部刘洁主任和区教育局办公室姚

芳老师进行了培训报告。刘洁主任从新闻的定义、结构、基本素材,如何捕捉教育新闻,校园通讯员应具备的能力三个方面进行了详细地讲解,拓展了通讯员们的视野,丰富了大家的见闻和思路。姚芳老师提出撰写新闻稿件要“用心”“规范”,最后还从新闻稿件上传标准及发送途径等方面提出了具体帮助。

## 乳山市召开教学工作会议

本报9月18日讯(通讯员 孙新君 辛立显) 16日,乳山市举行2013-2014学年度全市中小学教学工作会议。各初中、小学校长等200余名科教人员参加了会议。

本次会议分两个阶段进行。上午,在黄山路、一实小、府前、实验、怡园5所学校同步组织了“同课异构”课堂教学现场观摩会,于红艳等十位老师展示了传统教学手段与现代信息技术运用的对比观摩课。

下午,在一实小召开教学工作会议,二实小、畅园学校、乳山口初中等3个单位做了典型交流,会议传达部署了“关于特色学校建设的推进意见”、“初中、小学教学工作指导意见”。

此外,乳山市教育局副局长孙希敏对过去一年的教育工作进行了全面总结,充分肯定了取得的显著成绩。

## 乳山畅园学校狠抓学校安全管理

本报9月18日讯(通讯员 董艳丽 迟英红) 近日,乳山畅园学校负责人在例行安检过程中发现操场周边树上有两只大马蜂窝,给师生造成安全隐患,立刻拨打119清除,确保了师生们的安全。

新学期开学之际,学校专门检查了安保机构、力量配备落实情况、安保防范措施、校园及周边消防、食品卫生、交通等方面和重点部位安全隐患等。

对排查出的安全隐患,建立台账,明确责任,落实整改措施、限期整改、对账销号。

各班主任结合夏末秋初季节交替和秋季安全事故的规律和特点,围绕学生行为规范教育和应对自然灾害、防范溺水、交通安全、消防安全、食品卫生饮用水安全、社会安全等方面进行专题教育和法制教育,提升师生应急避险和预防违法犯罪等能力。

# 乳山多福山景区:打造“国际范”景区

本报9月18日讯(通讯员 杨京) 移植纯美的北欧瑞士小镇卢塞恩而建的多福山卢塞恩养生小镇、纯天然欧式风格山居健康养生公寓、康体养生文化套餐……时下,步入位于乳山市滨海新区的3A级景区——威海多福山国际养生旅游度假区,“国际范”越来越浓。

在上月举办的第五届山东文博会威海分会场·2014中韩(威海)文化创意产业合作交流会上大放异彩,离不开景区的国际化定位。自建设以来,多福山景区,一直秉承“国际化”理念,规划建设景区。

景区在保持纯天然原生态的

基础上,以“养生文化”为核心,形成了以道教养生、佛教养生、温泉养生、自然养生为主的“四区”。依托山上的碧霞元君祠和雷龙禅寺,景区弘扬传统佛家、道家的优秀养生理念,结合周围的灌木林、松林等自然资源设立悟道处,让游客切身体验到“道法自然、天人合一”的道教养生文化。

韩国与中国地缘相近文化相通,多福山景区加大对周边韩国等国际旅游市场的开发力度。以乳山“美在韩国、养在乳山”为着力点,多福山立足生态环境优势,

打造集参禅、悟道、祈福、养生为一体的大型综合性养生养老度假胜地,进一步开发了体验式养生度假公寓。该度假假山居体验公寓,周围绿树繁茂,花影摇曳,环境秀美多姿。居于此处,可以零距离体验大自然的无限风光,尽情的拥抱自然和人文美景,感悟佛道养生经典,体验纯天然的山居健康养生生活。

同时,多福山景区还拥有起源于明代,距今已有四百年历史的多福山庙会。每年农历四月十五,百姓就会聚集到多福山下,一

些小商贩自发形成了规模空前的胶东大集。当地百姓和众多游客会不约而同的参与到赶大集、宿山、踏青、上香祈福等传统民俗活动,村民组织的秧歌队、锣鼓队也会激情表演节目,有着一技之长的游客还会即兴献艺。近年来,随着多福山景区的日趋完善,庙会的主题更加丰富,民俗活动更加多彩,吸引了越来越多的国外游客前来旅游和观赏。精耕细作国际市场迎来丰厚回报。今年以来,多福山景区外国游客保持5%的高速度增长态势。

**安全  
培训**

15日,长峰小学邀请威海巡警三大队民警进校园,对全体师生进行了防爆器材的培训,增强师生的安全意识,提高师生的应变能力及遇到暴力恐怖袭击时应具备的防范、合作、自救能力和技巧。  
本报记者 孙丽娟 摄影报道

近日,临港山区荷山中学举行了“爱心助捐进校园暨庆祝2014教师节座谈会”活动。荷山镇10名企业家为30名受资助学生代表送来了助学金。董晓燕

9月15日至21日是第17届全国推普周,荷山小学开展了主题为“说好普通话,圆梦你我他”的系列推普活动。张义芬

近日,高区第二实验小学全体教师利用课余时间举办了“暑期好书分享”活动,在活动现场,教师们以级部为单位,将自己在今年暑假中读过的书籍内容做出总结和提炼,并与同事们分享、交流,互相交换心得。朱慧子

日前,凤林学校举行初一新生军训汇报表演,展示军训六天来的成果。丛霄华

教师节之际,为拓展教师教育视野,加强与周边企业的文化交流,后峰西小学于9月10日下午组织部分教师参观金猴工业园。于庚灼

9月20日是全国爱牙日,为加强孩子对口腔健康重要性的认识,从实践上帮助学生巩固正确的护齿方法,大嵒寺小学提前开展了“健康每一天,从爱牙开始”活动。于海宁

9月12日,后峰西小学全体班主任齐聚一堂,在会议室召开了班主任工作经验交流会。李雪琴

日前,后峰西小学于近日组织全校同学进行视力检查。班主任老师也全程参与,深入了解每位孩子的视力情况,及时与家长沟通,联合保护孩子们的视力健康。刘丽光

9月16日下午,孙家疃小学召开了本学年第一次校级家委会工作例会。本学期,学校高度重视家委会工作,从校园管理、课堂教学、安全保卫、文明用餐、家长讲座等方面引导家长积极参与。王建霞

9月18日晚,乳山大型现代吕剧《使命》在威海机械工程高级技工学校上演。李丹

18日,文登区财政局相关人员来到文登区南海高级中学,分别对校内20名贫困学生进行了走访慰问。20名学生分别获得500元资助。宫艳

乳山二实小近日通过对有关母爱的各种资料的收集、整理,促使学生感受平凡而伟大的母爱,学会感恩,学会理解。王秀君 全庆凤

9月18日,乳山市黄山路学校开展了“创建文明城市我能行”主题队活动。于晓明

9月10日,荣成市第六中学学生自发组织多项活动庆祝教师节。各班级利用课间操和课外活动的时间自发组织了一系列活动,为教师庆祝节日。于月辉

9月17日下午,“311文艺星火工程”的专家走进孙家疃小学的课堂,给学生们上了别开生面的一课。张玉伟